
 

    Protokół  

z sesji Rady Gminy Wielgomłyny z dnia 14 marca  2013 roku 

 

Rozpoczęcie obrad sesji.  

W dniu 14 marca   2013 roku  o godz. 14-tej w sali posiedzeń Urzędu Gminy w 

Wielgomłynach.  

 

Sesję zwołał:  

Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Łoś zgodnie z art.  30 ust. 1 ustawy z dnia 8 

marca 1990 roku o samorządzie  gminnym ( tj. Dz.U z 2001 roku Nr 142 poz. 1591 z 

późn. zm.)  

 

Obradom przewodniczył:  
Przewodniczący  Rady Gminy – Stanisław Łoś 

 

     Punkt 1.  

 

Otwarcie XXIV  sesji Rady Gminy, stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku 

obrad sesji.  

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś otworzył obrady sesji i powitał 

przybyłych na sesję:  

- radnych,  

- sołtysów,  

- osoby zaproszone: Wójta Gminy, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, Kierownika 

GOPS 

Na posiedzenie przybyli również przedstawiciele Niezależnej Telewizji Lokalnej.  

Na podstawie  listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził 

prawomocność obrad informując również o  zachowaniu  ustawowych terminów jej 

zwołania.   W chwili otwarcia sesji obecnych było 12 radnych. Nieobecny radny 

Paweł Tomaszewski, radny Marian Stępień i Mirosław Bąk. Lista obecności radnych, 

sołtysów i zaproszonych gości stanowi załącznik do protokołu.  

Do porządku  obrad  sesji  zgodnego z zawiadomieniem ( zawiadomienie w 

załączeniu do protokołu) Wójt Gminy Pan Bogdan  Witaszczyk złożył wniosek 

pisemny wraz z ustnym uzasadnieniem  o  wprowadzenie dwóch dodatkowych 

punktów:   

1) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, 

położonej w obrębie geodezyjnym Wola Kużniewska, oznaczonej numerem 

działki 544.  

2) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny 

położonej w obrębie geodezyjnym Wola Życińska oznaczonej numerem działki 

4. 

Zmieniono   również zapis  punktu 8 porządku obrad, który  brzmiał: Podjęcie 

uchwały  w sprawie zmian  w studium  Uwarunkowań i Kierunków  

Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Wielgomłyny na zapis o brzmieniu:  

Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wielgomłyny 

Za zmiana głosowało 12 radnych  przy stanie obecnych 12 radnych podczas 

głosowania.  

Punkt 9 zawiadomienia, który brzmiał: „ Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Planie 

Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Wielgomłyny”  został poszerzony za 

jednogłośną  zgodą radnych ( 12 głosów „za”) do dwóch punktów:  o brzmieniu:  



Pkt 9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie geodezyjnym 

Wielgomłyny 

 

Pkt 10.  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie 

geodezyjnym: Myśliwczów i Kolonia Myśliwców. 

 

Wniosek   Pana Wójta  o  poszerzenie porządku obrad o dodatkowe dwa punkty 

wymienione powyżej w głosowaniu uzyskał jednogłośne poparcie( 12 głosów „za).  

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby punkt o brzmieniu  „ Podjęcie 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie 

geodezyjnym Wola Kużniewska, oznaczonej numerem działki 544 został umieszczony 

w punkcie 11 porządku obrad.  ( wniosek został poparty 12 głosami „za”).  

 

Punkt o brzmieniu : „ Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny 

położonej w obrębie geodezyjnym Wola Życińska oznaczonej numerem działki 4” na 

wniosek Przewodniczącego Rady Gminy został umieszczony jako punkt 12 porządku 

obrad. ( propozycję Przewodniczącego poparło  w głosowaniu 12 radnych). 

 

Po wprowadzonych zmianach porządek obrad przedstawiał się następująco:  

 

1.Otwarcie XXV  Sesji Rady Gminy, stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie  

porządku obrad.  

 

2. Przyjęcie protokołu z obrad XXIV sesji Rady Gminy z dnia 27 lutego 2013  roku.  

 

3. Podjęcie uchwały w sprawie skargi z dnia 07 lutego 2013 roku wniesionej przez 

Panią Martę Milc. 

 

4. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług 

w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właścicieli 

nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

 

5. Podjęcie uchwały w sprawie  zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2013 – 2022.  

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Wielgomłyny na 2013 rok.  

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Uchwale Nr XVII/26/08 Rady 

Gminy z dnia 30 czerwca 2008 roku w sprawie poboru podatku rolnego, leśnego i od 

nieruchomości.  

 

8. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wielgomłyny. 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie geodezyjnym 

Wielgomłyny 

 



10.Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie geodezyjnym: 

Myśliwczów i Kolonia Myśliwców. 

 

11.Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w 

obrębie geodezyjnym Wola Kużniewska, oznaczonej numerem działki 544.  

 

12.Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny położonej w 

obrębie geodezyjnym Wola Życińska oznaczonej numerem działki 4. 

 

10. Informacja Wójta Gminy o realizacji zadań w okresie międzysesyjnym.  

 

11. Interpelacje i wolne wnioski radnych.  

 

12. Zamknięcie obrad XXV sesji Rady Gminy Wielgomłyny.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie przedstawiony powyżej 

porządek obrad sesji.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania za przedstawionym porządkiem obrad było 12 radnych 

przy stanie 12 radnych obecnych  podczas głosowania.  

 

Zgodnie z § 25 Statutu Gminy Wielgomłyny ( uchwalony Uchwałą Nr  XVI/11/08 

Rady Gminy Wielgomłyny z dnia 14 marca 2008 roku opublikowany w Dz. Urz. 

Województwa Łódzkiego z dnia 30 kwietnia 2008 roku Nr 136 poz. 1343) 

Przewodniczący Rady Gminy prowadzi obrady zgodnie z ustalonym porządkiem 

obrad.  

 

     Punkt 2.  

 

Przyjęcie protokołu z obrad XXIV sesji Rady Gminy z dnia 27 lutego 2013  roku.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi do treści protokołu z obrad XXIV 

sesji Rady Gminy z dnia 27 lutego 2013 roku.  

Radni nie zgłosili pisemnych, ani też ustnych uwag do treści protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie protokół z obrad XXIV sesji 

Rady Gminy. 

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania radni 10 głosami „za”, i 2 glosami wstrzymującymi   przy 

stanie 12 radnych podczas głosowania  przyjęli protokół z obrad XXIV sesji 

Rady Gminy z dnia 27 lutego  2013 roku.  

 

     Punkt 3.  

 

Podjęcie uchwały w sprawie skargi z dnia 07 lutego 2013 roku wniesionej przez 

Panią Martę Milc. 

 

Sekretarz Gminy Bożena Nowak w uzasadnieniu uchwały poinformowała, że w dniu 

12 lutego wpłynęła  kolejna skarga od Wojewody Łódzkiego złożona przez Panią 

Martę Milc w sprawie usunięcia rur z posesji skarżącej.  Skarżąca  ponowiła skargę 



bez wskazania nowych okoliczności, które  były rozpatrywane w dniu 12 września 

2012 roku i zakończyły  się podjęciem Uchwały Nr XIX/67/2012  uznającej skarga za 

bezzasadną i jej bezzasadność wykazano  w odpowiedzi na skargę. 

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budzetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Krzysztof Skraboń odczytał  wypracowaną na posiedzeniu 

w dniu 12 marca 2013 r pozytywną opinię do projektu uchwały odrzucającej skargę 

wniesiona przez Panią Martę Milc  z dnia 07 lutego 2013 roku . Opinia w załączeniu 

do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusję.  

 

Radny  Rzeszot zapytał, czy obowiązujące prawo nakłada  na Gminę obowiązek 

usunięcia spornej nitki wodociągowej i czy podczas sprzedaży działki kupujący 

wiedzieli, że działka jest obciążona  infrastrukturą, czy był zapis w dokumentach.  

 

Pan Wójt – nie musimy  usuwać   zamontowanych  przed sprzedażą w działce rur. Na 

dzień dzisiejszy skarżąca może ubiegać się o ekwiwalent na drodze sądowej. Z tego 

odcinka  wodociągu  doprowadzona jest woda do dwóch skonfliktowanych ze 

skarżąca gospodarstw domowych i próby oferowanej przez Gminę współpracy w tym  

temacie ze skarżącą są odrzucane. ( komisja z dnia 12  marca 2013 roku). 

Osoba prowadząca  przetarg poinformowała o obciążeniu działki  nitka wodociągową. 

W aktach znajduje się oświadczenie w tym temacie.  

 

Pani Milc odczytała ofertę przetargową, aby dać dowód że nie ma żadnego zapisu o 

obciążeniu działki,  stwierdzając jednocześnie, że nie była świadoma obciążenia 

działki, którą zakupiła w przetargu za kwotę 30 tys. zł.  W dalszej wypowiedzi 

poinformowała o przedłużającym się terminie wydania we władanie działki w 

związku z trwającą dzierżawą i zaskarżeniem  uchwały  o sprzedaży przedmiotowej 

działki w trybie  przetargowym przez p. Jeziorskiego.  

Pismem Urzędu Gminy  z dnia 16 maja 2012 roku  otrzymałam plan  przeniesienia 

nitki wodociągowej, bez realizacji do dnia dzisiejszego.  

W  dalszej wypowiedzi  skarżąca podnosiła sprawy nie związane z  tematem 

dzisiejszej skargi. (  odniosła się do płatności za  dzierżawę  oraz odczytała pozew  

sądowy złożony przez P. Jeziorskiego).  

 

 Więcej głosów nie było.  

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie skargi z dnia 07 

lutego 2013 roku wniesionej przez Panią Martę Milc i poddał pod głosowanie.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania 10 głosami „za”, 2 głosami wstrzymującymi  przy stanie 

12 radnych została podjęta Uchwała Nr XXV/22/2013  w sprawie skargi z dnia 

07  lutego 2013 roku wniesionej przez Panią Milc Martę.  

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

     Punkt 4.  

 

 Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług 

w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właścicieli 

nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

 



Pani Sekretarz  Bożena Nowak  uzasadniając projekt tej uchwały poinformowała, że 

organ nadzoru  Urzędu Wojewódzkiego w przesłanych zastrzeżeniach do podjętej w 

dniu 28 grudnia 2012 roku Uchwały  Nr XXII/96/2012   nakazuje nam określić ilość 

odbieranych odpadów od właściciela nieruchomości. Obecne  określenie ilości 

odpadów  jest niemożliwe ze względu na brak odnośnika. W związku z powyższym 

w projekcie uchwały wprowadza się zapis, „że za uiszczoną przez właścicieli 

nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi  Gmina odbiera 

każdą ilość odpadów komunalnych wytworzonych na terenie nieruchomości”.  

Częstotliwość  odbioru nie ulega zmianie i jest zgodna z uchwałą z grudnia.  

Pan Wójt poinformował, że pracownicy zostaną wydelegowani do każdej 

miejscowości, aby   pomóc w wypełnianiu deklaracji na odbiór śmieci 

wyprodukowanych w gospodarstwach.  Następnie zostanie ogłoszony przetarg na 

wyłonienie firmy  odbierającej śmieci z tereny całej gminy.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska  Pan Krzysztof Skraboń przedstawił pozytywną opinię komisji 

do projektu uchwały wypracowaną na posiedzeniu w dniu 12 marca 2013 roku. 

Opinia w załączeniu do protokołu.   

 

Ponieważ jest to już czwarta sesja (  28 grudnia 2012, 15 stycznia, 27 luty 2013)  

 między innymi poświęcona  gospodarce odpadami, dyskusji  zawierającej wnioski 

bądź uwagi do programu „śmieciowego” nie odnotowano.  

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną 

przez właścicieli nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

 i poddał pod głosowanie.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 11 głosami „za” i 1 głosem wstrzymującym 

została  podjęta  Uchwała nr XXV/23/2013  w sprawie szczegółowego sposobu i 

zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za 

uiszczoną przez właścicieli nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

     Punkt 5.  

 

 Podjęcie uchwały w sprawie  zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2013 – 2022.  

 

Skarbnik Gminy omawiając zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

jednocześnie omówiła  zmiany w budżecie gminy, które są następnym punktem w 

porządku obrad sesji.  

Dochody zwiększają się o kwotę 4 482,00 zł , a wydatki o kwotę 204 482,00 zł. 

Różnica 200 tysięcy to wolne środki z roku ubiegłego, które  zostały wprowadzone do 

budżetu.  

Zmiany w dochodach wynikają z pism Ministerstwa Finansów i Urzędu 

Wojewódzkiego (zadania powierzone) i dotyczą:  

- zmniejszenia  subwencji oświatowej o kwotę 83 263,00 zł,  

- zmniejszenia w dziale opieka społeczna  o kwotę – 16.565 zł, a zwiększenie o 

zasiłkach rodzinnych o kwotę 95 986 zł.  

Główne zmiany w wydatkach dotyczą:  



- zwiększania w dziale transport i łączność o kwotę 127 tysięcy,  z tego 104 tys. na 

remonty dróg gminnych , 23 tys. na prace geodezyjne i wykonanie dokumentacji  

drogi Rogi-Krzętów.  Łącznie na dokumentacje tej drogi planuje się 33 tys. zł. ( 10 

tys. już było zaplanowane ).  

- 53 tys. zł z przeznaczeniem na dalsze podłączenia  gospodarstw do kanalizacji w 

Krzętowie, którzy pierwotnie nie byli ujęci w dokumentacji.  

- 20 tys. złotych na budowę parkingu przy kompleksie sportowym w Wielgomłynach.  

Do 2022 roku rozpisana  jest spłata długu – kredytów i pożyczek zaciągniętych  na 

prowadzone  z udziałem środków unijnych  inwestycje gminne.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Krzysztof Skraboń odczytał  pozytywną opinię komisji 

wypracowana na posiedzeniu w dniu 12 marca 2013 roku. Opinia stanowi załącznik 

do protokołu.  

 

Dyskusji w tym punkcie nie było.  

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w 

Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2013 – 2022 i poddał pod głosowanie.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 12 głosami „za” przy stanie 12 radnych  

została podjęta Uchwała nr XXV/24/2013 w sprawie  zmian w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej na lata 2013-2022. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

     Punkt 6.  

 

 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Wielgomłyny na 2013 rok.  

 

Dyskusji nad zmianami w budżecie radni nie podjęli.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię do projektu 

uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok wypracowaną przez 

komisje na posiedzeniu w dniu 12 marca 2013 roku Opinia w załączeniu do 

protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Gminy  odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie  

gminy Wielgomłyny na 2013 rok i poddał pod głosowanie.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania  jednogłośnie 12 głosami „za” w obecności 12 radnych 

została podjęta Uchwała Nr XXV/25/2013 w sprawie zmian w budżecie gminy 

Wielgomłyny na 2013 rok.  Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

W związku z  pilnym służbowym wyjazdem  Wójta Gminy   przystąpiono  do 

realizacji punktu 13 porządku obrad.  

 

     Punkt 13 

 

Informacja Wójta Gminy  o realizacji zadań  w okresie międzysesyjnym.  

 

Pan Wójt poinformował o:  



- wyłonieniu firmy, która będzie niwelować dziury powstałe w  okresie zimowym  w 

nawierzchni dróg.  

- trwających zebraniach wiejskich i strażackich na terenie gminy, 

- o utworzonej ( odmłodzonej jednostce) OSP w Niedośpielinie oraz zgłoszonego 

wniosku  budowy  nowego  ogólnoużytkowego obiektu w zamian starej remizy i  

budynku byłej szkoły,  

-  wytypowaniu  tras rowerowych biegnących przez teren gminy, które zostaną 

oznakowane.  

 

Zgłoszono p. Wójtowi  potrzebę remontu dróg:  

 

Pan Barański – zgłosił   remont drogi w kierunku Świtonia, która została zniszczona   

przez ciągniki  rolnika, który w tych okolicach ma grunty.  

 

Sołtys Frymus –  remont drogi w kierunku  Poduchownego.  

 

Więcej spraw nie poruszono.  

 

Przewodniczący Rady  Gminy  zarządził 10 minutową przerwę w obradach.  

 

Po przerwie stan radnych  12-tu.  

 

     Punkt 7  

 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Uchwale Nr XVII/26/08 

Rady Gminy z dnia 30 czerwca 2008 roku w sprawie poboru podatku rolnego, 

leśnego i od nieruchomości.  

 

Sekretarz  Gminy Bożena Nowak poinformowała, że  zmiany  które  zawiera zapis  

projektu uchwały dotyczą  wysokości  prowizji dla sołtysów  za inkaso  podatków i 

tak: - inkasentowi  przysługuje prowizja w wysokości: 

- 9,4 % do  10 tys. zł,  

- 5 % od 10 tys. do 15 tys. zł  

- 1 % powyżej 15 tys. zł.  

Dotychczas obowiązywało  9,4 procentowe wynagrodzenie przy zainkasowanej 

kwocie do 10  tys, a powyżej 10 tys. 1 %, co sołtysi większych sołectw uważali za 

krzywdzące.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska  Pan Krzysztof Skraboń  odczytał pozytywną opinię do projektu 

uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Uchwale Nr XVII/26/08 Rady Gminy z 

dnia 30 czerwca 2008 roku w sprawie poboru podatku rolnego, leśnego i od 

nieruchomości wypracowaną na posiedzeniu w dniu 12 marca 2013 roku.  

Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wprowadzenia 

zmian w Uchwale Nr XVII/26/08 Rady Gminy z dnia 30 czerwca 2008 roku w 

sprawie poboru podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości i poddał pod 

głosowanie.  

 

Glosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 12 głosami „za” w obecności 12 radnych 

została podjęta Uchwała Nr XXV/26/2013 w sprawie wprowadzenia zmian w 

Uchwale Nr XVII/26/08 Rady Gminy z dnia 30 czerwca 2008 roku w sprawie 



poboru podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości.  Uchwała stanowi załącznik 

do protokołu.   

 

     Punkt 8.  

 

Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy 

Wielgomłyny. 

 

Uzasadnienia podjęcia powyższej uchwały dokonał Inspektor Urzędu Gminy Pan 

Czesław Kowalski.  

Zgodnie z ustawa o planowaniu przestrzennym Wójt Gminy ma obowiązek dokonania 

analizy i zmian w zagospodarowaniu przestrzennym gminy -  dotyczy to studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego oraz planów 

zagospodarowania przestrzennego  raz w ciągu kadencji rady.  

W omawianym dzisiaj projekcie uchwały proponuje się zmiany  zgodnie ze 

złożonymi  indywidualnymi wnioskami  posiadaczy gruntów i dotyczą:  

- terenów w Wólce Włościańskiej, (wniosek zakładu BRAT-POL),  

- terenów w Goszczowej , (złoża paskowca),  

- terenów przy drodze Wielgomłyny - Mysliwczów i przez  wieś Myśliwczów, (tereny 

pod budownictwo mieszkaniowe z działalnością usługową),  

- terenów przy wylocie z Wielgomłyn w kierunku Rogi (zabudowa zagrodowa), 

- terenów w Rudce i Pratkowicach ( zalesienia)  

- tereny od  ulicy Zagórskiej w Wielgomłynach  w kierunku Zagórza ( budownictwo 

jednorodzinne z drobnymi usługami),  

Jeżeli chcemy przystąpić do zmian w planie  musimy mieć odzwierciedlenie  zmian w 

studium.  

Zebrane wnioski zostaną przekazane zespołowi urbanistów, który opracuje projekt 

studium, i wnioskodawcy będą mogli sprawdzić czy  ich wniosek został 

uwzględniony.  

Radny Rzeszot zapytał o szczegóły zmian w Goszczowej oraz poinformował, że 

mieszkańcy gminy nie maja dostatecznej wiedzy o trwających pracach nad studium i 

ich uprawnieniach do składania wniosków.  

Odp. p. Kowalskiego – jeżeli chodzi o zmiany w Goszczowej wpłynął indywidualny 

wniosek dotyczący wydobywania piaskowca, a jeżeli chodzi o powiadomienie 

mieszkańców  były  dostarczone do  sołtysów kurendy. 

Zaplanowano spotkanie urbanistów z sołtysami i radnymi, aby  wspólnie 

przedyskutować  zmiany w poszczególnych sołectwach oraz dostarczenie sołtysom 

fragmentów studium  dokumentującego  obszary  obejmujące dane sołectwo.  

 

Z sali wyszła Pani Biś Dominika. Stan radnych 11-tu.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię do projektu 

uchwały wypracowaną na posiedzeniu w dniu 12 marca 2013 roku. Opinia stanowi 

załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Wielgomłyny i poddał pod głosowanie.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania 9 głosami „za”, 2 głosami wstrzymującymi  przy stanie 11 

radnych została podjęta  Uchwała Nr XXV/27/2013  w sprawie przystąpienia do 



sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Wielgomłyny. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

     Punkt 9.  

 

 Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie 

geodezyjnym Wielgomłyny 

 

Proponowane zmiany w planie odnoszą się do terenów wzdłuż drogi do Myśliwczowa 

o których radny byli informowani w punkcie poprzednim   Prace urbanistyczne  nad 

tą uchwałą musza być poprzedzone uchwaleniem zmian w studium.   

W dyskusji w tym punkcie radni pytali czy mamy w budżecie  pieniądze na 

sporządzenie   planu zagospodarowania przestrzennego Pani skarbnik poinformowała, 

że z budżecie gminy jest na ten cel zapisana kwotę 67 tys. zł.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska  Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię komisji do 

projektu uchwały sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie geodezyjnym 

Wielgomłyny. Opinia w załączeniu do protokołu.  

 

Przewodniczący  Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 

położonego w obrębie geodezyjnym Wielgomłyny i poddał pod głosowanie.  

 

Glosowanie:  

W wyniku głosowania 7 głosami „za” 4 głosami wstrzymującymi przy stanie 11 

radnych została podjęta uchwała Nr XXV/28/2013 w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 

położonego w obrębie geodezyjnym Wielgomłyny. Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu. 

 

     Punkt 10.  

 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie 

geodezyjnym: Myśliwczów i Kolonia Myśliwczów. 

 

Dyskusji w tym punkcie nie było.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska Pan Krzysztof Skraboń przedstawił wypracowaną  pozytywną 

opinię do przedmiotowego projektu uchwały. Opinia w załączeniu do protokołu.   

 

Przewodniczący Rady  Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 

położonego w obrębie geodezyjnym: Myśliwczów i Kolonia Myśliwców i poddał pod 

głosowanie.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania 7 głosami „za”, 4 głosami wstrzymującymi  przy stanie 11 

radnych została podjęta Uchwała Nr XXV/29/2013 w sprawie przystąpienia do 



sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 

położonego w obrębie geodezyjnym: Myśliwczów i Kolonia Myśliwców. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

    Punkt 11.  

 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej 

w obrębie geodezyjnym Wola Kużniewska, oznaczonej numerem działki 544.  

 

Sekretarz Gminy Pani Bożena Nowak  na komisji w dniu 12 marca szczegółowo 

zostało uzasadniona sprzedaż działki  w miejscowości Wola Kużniewska.  Działka ma 

powierzchnię 1,5 ha i została wyceniona przez rzeczoznawcę  na kwotę 42 tys. zł.  

Samorząd sołectwa Wola Kużniewska jest  zgodny na sprzedaż działki o czym 

poinformowała Pani sołtys  Agnieszka Tomczyk.  

 

Dyskusji w tym punkcie nie było.  

 

 Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska Pan Krzysztof Skraboń przedstawił wypracowaną  pozytywną 

opinię do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w 

obrębie geodezyjnym Wola Kużniewska, oznaczonej numerem działki 544.   Opinia 

w załączeniu do protokołu.   

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 11 głosami „za” w obecności 11 radnych 

została podjęta uchwała Nr XXV/30/2013 w sprawie wyrażenia zgody  na 

sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy 

Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym Wola Kużniewska, oznaczonej 

numerem działki 544. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

     Punkt 12.  

 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny położonej 

w obrębie geodezyjnym Wola Życińska oznaczonej numerem działki 4. 

 

Projekt uchwały dotyczy działki o szerokości 8 metrów i powierzchni 13 arów.  

Zgodnie z wyceną rzeczoznawcy  wartość działki stanowi kwotę 8 tys. zł. 

Dyskusji w tym punkcie nie było.  

  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska Pan Krzysztof Skraboń przedstawił wypracowaną  pozytywną 

opinię do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w 

obrębie geodezyjnym Wola Życińska , oznaczonej numerem działki 4.    Opinia w 

załączeniu do protokołu.   

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy 



Wielgomłyny położonej w obrębie geodezyjnym Wola Życińska oznaczonej 

numerem działki 4 i poddał pod głosowanie.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 11 głosami „za” w obecności 11 radnych 

została podjęta Uchwała nr XXV/31/2013  w sprawie wyrażenia zgody na 

sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy 

Wielgomłyny położonej w obrębie geodezyjnym Wola Życińska oznaczonej 

numerem działki 4. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

      Punkt 11.  

 

 Interpelacje i wolne wnioski radnych.  

 

Interpelacji  i wniosków radni nie zgłosili.  

 

      Punkt 12 

 

Zamknięcie obrad XXV sesji Rady Gminy Wielgomłyny.  

 

Przewodniczący Rady Gminy dziękując za aktywny udział radnym, sołtysom i 

zaproszonym osobom zamknął obrady XXV sesji Rady Gminy.  

 

 

 

       

       Przewodniczący Rady Gminy  

 

                    Stanisław  Łoś 

 

 

 

 

Protokołowała:  

 

 

Anna Jędrzejczyk  

 


